

芜湖传媒中心 主管主办  
《大江晚报》编辑部出版

第9831期

国内统一刊号  
CN34-0072

邮发代号 25-68

芜湖日报报业集团印务有限公司 承印

地址 / 芜湖市红花山路20号  
邮编 / 241003

新闻热线

0553-3838110

订报热线

0553-3852053

广告热线

0553-3813185

印务热线

0553-4826807

投稿邮箱

wb3838110@163.com

值班总编/林文峰  
值班主任/黄梅  
校对主任/张群

## 温馨提示

## 芜湖天气

今日

多云 0~13℃  
西北风 2-3级

紫外线指数 \较弱

建议擦涂 SPF8-12 的防晒  
护肤品。

穿衣指数 \较冷

建议穿羽绒服、毛衣等服  
装。

污染指数 \良

气象条件有利于空气污  
染物扩散。

明日

多云 0~8℃  
东北风 2-3级

## 服务在线

我市继续为80周岁(含)及以上老人  
免费购买意外伤害险

本报讯 记者从芜湖市民政局获悉,今年芜湖市继续免费为80周岁(含)及以上老年人购买意外伤害保险。该保险保费由政府买单,一旦发生保险范围内的理赔,被保险人可以联系所在社区居(村)委会,也可以直接联系保险公司。

据介绍,为贯彻落实《芜湖市居家养老服务条例》,增强老年群体抵御风险

的能力,营造尊老敬老的良好社会氛围,从2020年起,芜湖市民政局为本市户籍居民并居住在本地的80周岁(含)以上的老年人投保了意外伤害保险。自“老年人意外险”购买以来,截至目前,已累计赔付意外伤害保险360余万元。

记者了解到,“老年人意外险”的参保对象为具有本市户籍并居住在本市的80周岁(含)以上老年人,

保费标准为每人每年22元,由政府全额支付,老人无需支付保费。符合条件的参保对象,由市民政局每年集中投保一次。此外,相关人员表示,意外伤害是指遭受外来的、突发的、非本意的、非疾病的客观事件直接致使身体受到的伤害。老年人突发性的猝死及发生的医疗费用不属于意外伤害保障责任范围。 记者 奚璟

## 不说不明

## 本周全民共读走进《〈山海经〉的世界》

本报讯 《山海经》是严肃的地理志,是细致的博物学观察,能反映古人眼中自然与人的关系。1月6日本周六20:00,芜湖全民共读第26讲,将带领我们走进神奇的《〈山海经〉的世界》。

《山海经》久已被当作怪物志、妖怪谱、神话书,这些成见根深蒂固。

《〈山海经〉的世界》是一本引导大众读懂《山海经》的入门佳作。作者刘宗迪带领读者漫游于书中众山之间,以“妖怪、万物、星空”这几个主题出发,为我们揭秘这部奇书成书的现实背景,澄清之前许多就事论事的误读,带读者领略中国古代神话体系,窥见其与历史传统的关系。在短

短五六万字的篇幅中,作者以开阔的视野、扎实的学理、深入浅出的讲述,令人对神秘之书《山海经》产生豁然开朗的感觉。

本周六晚打开“大江看看”App,点击“芜湖共读”,一起走进神奇的古神话世界。

记者 顾娅

## 教育培训机构和广告市场主体注意了

## 这份公务员考试培训广告合规提示请查收

本报讯 为加强公务员考试培训广告监管,规范相关培训广告发布行为,保护广大考生合法权益,芜湖市市场监管局近日发布公务员考试培训广告合规提示,提醒教育培训机构和各广告市场主体在制作、发布教育培训广告活动中需自觉遵守。

根据提示,公务员考试培训广告应当真实、合法,以健康的表现形式表达广告内容,符合社会主义核心价值观建设和弘扬中华优秀传统文化的要求。不得含有“官方指定”等明示或者暗示有相关考试机构或者

其工作人员、考试命题人员参与教育、培训的内容。不得发布含有将考取编制和成功人士相关联,作不当表述或暗示,宣扬不正确人生观、价值观等违背社会公序良俗内容的广告。不得发布含有“保过”等内容,或对培训的效果作出明示或者暗示的保证性承诺的广告。不得发布含有利用所谓“上岸学子”等受益者的名义或者形象作推荐、证明内容的广告。使用“通过率”等数据、统计资料、调查结果、文摘、引用语等引证内容的,应当真实、准确,并

表明出处,引证内容有适用范围和有效期限的,应当明确表示。不得发布含有虚构师资实力、捏造资质荣誉、夸大培训效果等各类虚假或者引人误解内容的广告。

芜湖市市场监管局再次提醒,全市公务员考试培训机构应严格遵守法律法规,诚信经营,自觉维护公平有序的社会经济秩序。对违反上述要求发布虚假违法公务员考试培训广告,市场监管部门将依照相关法律法规予以查处。

记者 芮娟 实习生 宋佳音

中国海绵城市十年成就展系列征集活动  
芜湖入选城市典范案例

本报讯 近日,由住房和城乡建设部中国建设报社组织的“中国海绵城市十年成就展系列征集活动”正式公布城市典范案例入选名单。芜湖市入选“中国海绵城市十年成就展——城市典范案例”和“《中国美丽城市》2023年度城市典范案例”。

自2022年5月成功入选第二批全国海绵城市建设示范城市以来,我市坚持围绕打造“长江中下游大城市织网联圩洪涝统筹样板”的总体思路,以“内涝治理取得新成效、海绵城市建设迈上新台阶、基础设施品质得到新改善、城市绿色发展获得新提升”为工作目标,统筹谋

划,精准调度,全力推进海绵示范城市建设高质量发展。目前,我市已相继出台20余项制度标准,构建全流程管控体系,打造了峨山体育公园、江东水生态公园、月河星城、香樟小区、二横港水系、云朵公园等一批海绵城市典范项目。

记者 芮娟 实习生 宋佳音